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Megállapodás lejárt hitelességű mellékvízmérő számlázásáról 

 

Elkülönített vízhasználó (Fogyasztó vagy megbízottja): 

Elkülönített felhasználói hely:  

Elkülönített felhasználói hely azonosítója (készülékhely(ek)):  

Felhasználó (bekötési vízmérő fizetője vagy megbízottja): 

A hatályos 58/2013. (II. 27.) Korm. rendeletben foglaltak alapján a mellékszolgáltatási szerződés 

megszűnik, ha az elkülönített vízhasználó a jogszabályban előírt határidőben nem gondoskodik a 

mellékvízmérő hitelesítéséről vagy cseréjéről. 

Fentiek okán, az elkülönített vízhasználó, a bekötési vízmérő díjfizetője és a Fővárosi Vízművek Zrt. 

(továbbiakban: Felek) megállapodnak abban, hogy a fogyasztó lejárt hitelességű mérőjének/mérőinek 

adatait a hitelesség lejártától a mérő cseréjéig a folyamatos számlázás érdekében elfogadják 

költségmegosztó számlázás alapjául. Felek vállalják, hogy a csere idejéig a főmérőn jelentkező és az 

elkülönített fogyasztási helyen el nem számolt mennyiséget visszamenőleg a számlázás alapján 

elfogadják és rendezik. 

Felek jelen dokumentum aláírásával elfogadják elszámolás alapjául a Fővárosi Vízművek Zrt. által 

korábban leolvasott vagy a 2016.12.31-i (mellékszolgáltatási szerződés megszűnésének időpontja) 

állapotra megbecsült, illetve a Felhasználó által bediktált adatok alapján kiállított számláit, valamint 

elfogadják a mérőcsere során a leszerelt mérőre leolvasott és rögzített adatok alapján a mérőcsere 

feldolgozását, záró elszámolását. 

Jelen megállapodás elválaszthatatlan része a Szolgáltató Üzletszabályzata. 

Amennyiben a fentiekkel egyetért, kérjük jelen megállapodás egy aláírt példányát csatolja a 

mérőcsere során kitöltött mellékszolgáltatási szerződéshez vagy cseredokumentumhoz. 

Budapest, 2017.  

 

 

    Elkülönített vízhasználó                                                           Felhasználó 
                                                                                        (bekötési vízmérő fizetője vagy megbízottja) 

      

    Szolgáltató (vagy megbízottja) 


